

OBČANOV VODNIK

Vse za vsakogar

Koristen priročnik za vsakogar, lahko z veseljem ugotavljamo, ko prelistavamo zajeto knjigo »Občanov vodnik«, ki jo je pred kratkim ponudila slovenskemu tržišču skupnost slovenskih občin. Kot napoveduje zgovoren naslov, gre za praktično pomoč slehernemu občanu pri uresničevanju njegovih temeljnih samoupravnih pravic; naštetih so pravilni in najkrajši postopki na vseh področjih našega življenja in dela: gospodarske, premoženjsko-pravne, gradbene in urbanistične zadeve, zadeve s področja komunale, stanovanjskih vprašanj, geodetske uprave, notranjih zadev, ljudske obrambe, vprašanja borcev NOV in vojaških invalidov ter davčnih zadev in inšpekcijskih služb.

Vsako področje je predstavljeno zgoščeno, vendar pregledno in kar je najvažnejše: v preprostem, vsakomur razumljivem jeziku. To pomeni, da bomo v prihodnje lahko prihajali pred najštevilnejša »okena« in v pisarne tega ali onega referenta precej bolj poučeni o »svoji zadevi« in z že zbranimi potrebnimi papirji (izpiski, potrdila, formularji...).

Knjiga stane 80 dinarjev, polovico naklade (20.000 izvodov), pa so prodali že v prednaročilu.

D. B.

35 LET ZVEZE PIONIRJEV

Praznik mladih

Pionirji osnovne šole Franca Ravbarja iz Dola so kot delegati predstavljali bežigradske pionirje v Domžalah na slovesnosti ob predaji torbic otrokom Južne Afrike in Palestine. V eno torbico je dal pionir Robert knjigi Josip Broz Tito in Skozi trnje do svobode, nalepko 35 let zveze Pionirjev Jugoslavije ter pozdravno pismo v slovenščini in angleščini. Po krajši slovesnosti so si ogledali še tovarno Toko.

S to akcijo so se vključili v praznovanje 35-letnice Zveze pionirjev Jugoslavije, ki so ga zaključili s proslavo na šoli 28. decembra.

Na proslavo so povabili borce, družbenopolitične delavce in predstavnike tovarne JUB. ANICA VUGA

PIONIRJI SE ČUDIJO

Nered na cesti

Zanimiva akcija petošolcev, ki so opazovali promet

Decembra so imeli učenci petih razredov osnovne šole dr. Vita Kraigherja prometno vzgojo. Na križišču Samove in Titove ceste so v štirih skupinah zapisovali prekrške in napake, ki so jih naredili vozniki osebnih in tovornih avtomobilov, kolesarji in pešci. Opazili so naslednje napake: dimnikar je s kolesom zapeljal v križišče pri rdeči luči; avtomobil se ni so pravočasno ustavil pred rdečim avtomobilom, ki je bil na nujni vožnji; neki deček se je vozil s kolesom brez rok na krmilu; ko je vozilo cisterne zavilo v levo, ni prižgal smerokaza; pešca sta nepravilno stekla čez rdečo luč; avto je hupal; kamion je izsiljeval prednost; avtobus se je ustavil na preho-

du za pešce; neki tovornjak je imel nepravilno naložen les, brez rdeče zastavice; tovarišica z otrokom je prečkala cesto, čeprav je gorela rdeča luč; dva pešca sta prečkala cesto, kjer ni bilo označenega prehoda; »avto šola« je z vso hitrostjo zapeljala skozi rdečo luč.

Ali je sploh mogoče, da so v dobrih 15 minutah opazili toliko prekrškov na enem samem križišču, so se pionirji spraševali po akciji. Če bi se vsi udeleženci prometa držali cestnih pravil, ne bi bilo toliko nesreč in prekrškov. Še zmeraj se sprašujejo, ali se bo stanje na naših cestah kaj izboljšalo?

SARA LOVRENČIČ
ALENKA BRLAN

TO SE NE ZGODI NIKOLI

Bičkovci prekrižanih rok

Taborniško delovno leto se je s polno paro začelo skupaj s šolskim, zato so se Bičkovci udeležili že mnogih akcij in tudi sami organizirali dva odredova mnogoboja ter izleta v Križno jamo in Kočevje. Novo taborniško leto so začeli v večjem številu – ustanovili so dve novi četi: eno na osnovni šoli Danile Kumarjeve in drugo na osnovni šoli Franceta Bevka, tako da imajo že 323 članov. Predvsem so se taborniške organizacije razveselili otroci iz novih naselij na Bratovževi in Glinškovi ploščadi, ki čez nedeljo svoja stanovanja v blokkih prav radi zamenjajo za izlete v naravo.

Sredi decembra je bila na osnovni šoli Danile Kumarjeve redna letna konferenca taborniškega odreda Bičkova skala. Udeležilo se je 150 tabornikov in 21 gostov. Po kulturnem programu so novi člani svečano prisegli. Starejše tabornice so rumene, rde-

če, zelene in modre rutke privezale 12 murnom, 67 medvedkom in čebelicam, 36 tabornikom in 2 klubovcema. Sledila so poročila posameznih enot, konferenca je razrešila staro odredovo upravo in soglasno izvolila novo. Novi starešina odreda bo Rudi Smrekar, novi načelnik pa je postal Gregor Vister.

Med akcijami, ki jih zdaj pripravljajo, velja omeniti zimovanje, ki bo na Gorjušah v dveh izmenah: od 21. do 28. januarja se bodo učili smučanja medvedki in čebelice, od 28. 1. do 4. 2. pa bodo zimovali taborniki in tabornice. Skratka, Bičkovci ne držijo rok križem. Spomladi pa se bo »pravo« taborniško delo začelo s polno paro, ko se bo megla umaknila soncu in ko jo bodo namesto na sestanek mahnilli na sprehod v bližnji gozd.

IRENA KOPČAVAR



glej tička



Nekoč... in danes

Avtomobilist, avtomobilist, sveta vladar! Včasih so se konjički pasli po travnikih, danes se jekleni konjički pasejo po zelenicah ali v najboljšem primeru po pločnikih. Cesta je tako all tako njihova, polagoma pa si prisvajajo tudi ostale površine. Pa ni tako samo v Savskem naselju na Majaronovi ulici, odkoder je naša slika, ampak tudi drugod po naši Ljubljani. Pa kaj zato, važno je, da smo zdravi.



Lenart Skok med vajo na drogu, ob njem je trener Mlan Krumpak.

šport



Velika streha

Samoupravna interesna skupnost za družbeni standard občine Bežigrad je pred novim letom predstavila javnosti športno rekreacijski center Ježica. Pod ježo, tik za nadvozom, kjer cesta v Savlje prečka kamniško progno, je gradbeno podjetje Obnova v rekordnem času zgradilo veliko dvorano, garderobe, dve savni in trim kabinet. Prostore zdaj opremljajo; računajo, da bodo športno rekreacijski center Ježica odprli še ta mesec. Spomladi bodo uredili tudi zunanja igrišča. Vse skupaj bo stalo 25 milijonov dinarjev.

Dvorana v ŠRC Ježica meri 30-krat 22,5 metra. S premično steno jo lahko razdelijo na dve manjši dvorani. Tudi drugi prostori so zelo moderno zasnovani. Načrte so naredili v projektivnem biroju zavoda Tivoli.

Dostop v športno rekreacijski center Ježica bo s ceste v Savlje, kjer bodo parkirišča.

DRAŽGOŠE 78

Bežigradjani najboljši

Na tradicionalni prireditvi »Po stezah partizanske Jelovice« v Dražgošah so tudi letos sodelovali taborniki obeh bežigradskih odredov, ki so se v močni konkurenci na orientacijskem tekmovalju izvrstno odrezali. Savski odred je zmagal med mlajšimi tabornicami in starejšimi taborniki ter bil drugi med starejšimi tabornicami, ekipa Bičkove skale pa je bila prva med starejšimi tabornicami.

TVD PARTIZAN BEŽIGRAD

Mladost na odru

Na telovadnem večeru je svoje znanje prikazalo 130 mladih članov društva

Kot že tradicionalno v zadnjih letih je TVD Partizan Bežigrad tudi to zimo priredil nastop vseh svojih oddelkov in se na svoj način vključil v praznovanje lanskimi partijskih in Titovih jubilejev. V dvanajstih točkah sporeda je svoje znanje prikazalo nad 130 pripadnikov društva. »Telovadni večer«, kot so Partizanovci svoj nastop poimenovali, je otvoril predsednik društva Alojz Trontelj.

V prvih točkah so nastopili najmlajši – še predšolski otroci, ki vadijo v lepi telovadnici novega doma krajevne skupnosti Stadion. Pokazali so vaje na klopeh, preskok in parter. Sledili so s podobnimi vajami pionirji in pionirke, ki jih Partizanovci vodniki vzgajajo v šolskih športnih društvih sosednjih ošol: F. Bevk, V. Kraigher in M. Jarc. Orodni telovadci – po novem razvrščeni v jakostne razrede (selekcije) ljubljanskega gimnastičnega centra – so se izkazali: mlajši na drogu in s skoki s kanvasa, starejši pa na konju z ročaji. Telovadci, ki ne tekmujejo več, so kot »vetera-

ni« pokazali, kako še vedno radi zakolebajo na bradlji; navdušila je vrsta pionirk na dvovišinski bradlji in pa tudi živahni pospravljači orodja, ki so poskrbeli, da je pester spored trajal le dobro uro. Kot predstavnik splošne vadbe so mladinci vadili na nizkem drogu, pionirke na gredeh in parterju, mladinke pa so za zaključek predstavile novo skupinsko ritmično sestavo.

Vse točke so pripravili mladi društveni vodniki: Polde, oba Janeza, Nejc, Milan in Tomaž in pa njihovi še mlajši tovariši: Maja, Zoran, Helena, Alenka, Danica, Polona, Vesna, Mojca, Tibor, Dika, Alja, in Petra. S svojim nastopom so tudi predstavili svoje delo dokaj številnemu občinstvu – okrog 250 gledalcev – t. j.: predvsem starem nastopajočih in ob redkim predstavnikom družbenopolitičnih organizacij. Zelo so bili zadovoljni in ponosni ob pogostih aplavzih in ob splošni ugotovitvi, da je nastop uspel.

ANDREJ PREGELJ

Ostrostrelke na Črnučah

Na občinskem prvenstvu med dekleti najboljša ekipa KS Črnuče, med fanti pa IMP

Konec decembra je bilo na strelišču SD Tabor Ježica občinsko prvenstvo v streljanju z zračno puško za delovne kolektive in krajevne skupnosti, ki ga je organizirala Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Bežigrad. Sodelovalo je 14 moških in 4 ženske ekipe. Tekmovanje je bilo ekipno in posamično, tekmovalci so imeli na voljo 5 + 20 streliv. Vrstni red moških ekip in posameznikov: 1. IMP 665 krogov, 2. Cestno podjetje 658 krogov, 3. Slovenija ceste 652 krogov, 4. Jub – Dol 635 krogov, 5. Avtohiša 625 krogov. Posamezniki: 1. Srečko Geč – Cestno podjetje 173

krogov, 2. Rajko Vilgaj – IMP 173 krogov, 3. Marko Sešek – Slovenija ceste 172 krogov, 4. Franc Geč – Cestno podjetje 172, 5. Franc Bolta – IMP 171 krogov. Vrstni red ženskih ekip in posameznic: 1. KS Črnuče 441 krogov, 2. Lesnina 367 krogov, 3. Slovenija ceste 342 krogov, 4. ČGP Delo 212 krogov. Posameznice: 1. Desa Kapelj – KS Črnuče 154 krogov, 2. Vesna Carli – KS Črnuče 145 krogov, 3. Liljana Perko – KS Črnuče 142 krogov, 4. Draga Nestorovič – Lesnina 134 krogov, 5. Liljana Gospodarič – Lesnina 127 krogov.

B. MIHELČIČ